РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЮЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ЮЖСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

от <u>15.09.2022</u> № <u>61</u> г. Южа

О внесении изменений в регламент Совета Южского городского поселения Южского муниципального района, утвержденный решением Совета Южского городского поселения от 20.09.2018 № 53 «Об утверждении регламента Совета Южского городского поселения Южского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Южского городского поселения, в целях приведения Регламента Южского городского поселения в соответствие с действующим законодательством, Совет Южского городского поселения Южского муниципального района **РЕШИЛ**:

- 1. Внести в регламент Совета Южского городского поселения, утвержденный решением Совета Южского городского поселения от 20.09.2018 № 53 «Об утверждении регламента Совета Южского городского поселения Южского муниципального района» (далее регламент), следующие изменения:
 - 1.1. Абзац первый статьи 7 изложить в следующей редакции:

«Статья 7. Депутаты вправе объединяться в депутатские объединения (группы) численностью не менее трех депутатов.».

- 1.2. В пункте 14 статьи 14 слова «и фракций» исключить.
- 1.3. Абзац девятый статьи 56 изложить в следующей редакции:

«Глава городского поселения обязан обеспечить надлежащие условия хранения подлинных экземпляров протоколов и звуковой записи заседаний Совета и постоянно действующих комиссий Совета. Звуковая запись хранится в течение трех месяцев с даты проведения заседания Совета (постоянно действующей комиссии Совета). Подлинные экземпляры протоколов заседаний Совета и постоянно действующих комиссий Совета, муниципальных правовых актов и решений Совета хранятся в Совете.».

- 1.4. В статье 49:
- 1.4.1. В абзаце втором слово «гасится» заменить словом «погашается».
- 1.4.2. Абзац третий изложить в следующей редакции:

«Бюллетени, не использованные в процессе голосования, погашаются после окончания времени голосования и до вскрытия ящика для голосования. Бюллетень погашается путем срезания верхнего свободного угла.».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение в официальном издании «Вестник Южского городского поселения».

врип Главы Южского городского поселения Южского муниципального района



Н.Н. Рожкова